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 вишивка — один із видів народного декоративного мистецтва українців; 
орнаментальне або сюжетне зображення на тканині, шкірі, виконане різними ручними 
або машинними швами; один із найпоширеніших видів ручної праці українських жінок 
і, зокрема, дівчат. Вишивку вживають в українському народному побуті передусім на 
предметах одягу, в основному на жіночих і чоловічих сорочках . Крім того, вишивки 
поширені на предметах домашнього вжитку, як ліжники, обруси, наволочки, рушники, 
тощо.



Софія Київська — визначна пам'ятка історії та архітектури України, розташована на 
Софшйскій площі міста Києва. Збудований у  1017-1037 роках на замовлення і 
коштом київського князя Ярослава. При соборі велося літописання, була створена 
перша бібліотека. Поєднує візантійський і бароковий архітектурні стилі. Одна з 
небагатьох уцілілих споруд часів Русі.



Гонча́рство— виготовлення керамічних  виробів з гончарної глини: посуду, кахель, 
іграшок, прикрас, сувенірів, тощо. Давнє ремесло багатьох народів світу, належить до 
традиційних українських ремесел, видів господарської діяльності та мистецької 
культури українців. Основні типи — глиняний посуд, порцеляна і кам'янка.



Золотарство — обробка благородних металів — золота, срібла та ін.

На території України бере свій початок у ремісничому виробництві докиївської доби. 
У другій половині XVII—XVIII ст. золотарі широко виготовляли сережки, персні, 
каблучки, оклади для ікон тощо.Осередками золотарства були здебільшого великі 
міста — Київ, Чернігів, Харків, Львів, Ніжин, хоча траплялися золотарі і по селах, 
особливо на Гуцульщині.



Руса́льні пісні́ — окремий рід української народної обрядової пісенності з частими 
згадками про русалок, зустрічі з ними і їх «проводи», подекуди з мотивами веснянок: 
про ворожіння з голосу зозулі, звивання вінків, про милих і нелюбів тощо.



Весня́нки — назва старовинних слов'янських обрядових пісень, пов'язаних з 
початком весни і наближенням весняних польових робіт.

В українській фольклористиці на означення цих пісень уживають термін «веснянки» 
(як узагальнюючу назву цих пісень), однак на практиці існують їх різноманітні місцеві 
визначення. 



Коля́дки — величальні календарно-обрядові пісні зимового циклу свят, 
переважно у слов'янських народів. Первісно колядки супроводжували 
язичницькі обряди, дуже стійкими виявились обряди Коляди, пов'язані з 
шануванням новонародженого сонця, культом предків. 



Купальські пісні — обрядові пісні, які співали на Івана Купала, біля ритуального 
вогнища.



Щедрі́вки— величальні українські народні обрядові пісні, що виконують під 
Новий рік, тобто у Щедрий Вечір. Відповідно до різдвяно-новорічних звичаїв, 
щедрівки, як і колядки, величають господаря та його родину.


